

中国体彩报

2021年3月5日 星期五 ■主管:国家体育总局 ■主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年正月廿二 星期三 □总第1650期 □刊号:CN11-0097



常态化开展 专业化服务

体彩志愿服务致敬雷锋精神

3月5日是学雷锋纪念日。多年以来,体彩志愿服务向常态化、专业化方向不断推进;疫情防控工作中有体彩志愿者身影,扶贫助学工作中有体彩志愿者身影,倡导健康文明生活方式行动中更有体彩人身影……

▶相关报道见 A2 版

1注1800万+1注1000万

体彩大乐透中出2注千万头奖

3月3日晚,体彩大乐透第21023期开奖。一等奖中出2注:1注是1000万元的基本投注头奖,出自上海;另外1注是1800万元的追加大奖,出自辽宁。当期大乐透通过2.69亿元发行量筹集9708万元公益金。

▶相关报道见 A2 版

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21023期

开奖日期:2021-03-03
本期销量:269669045元
开奖结果:07 09 13 16 32 + 02 09

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	70注	187612元
	追加	22注	150089元
三等奖	168注	10000元	1680000元
四等奖	631注	3000元	1893000元
五等奖	13553注	300元	4065900元
六等奖	21772注	200元	4354400元
七等奖	32139注	100元	3213900元
八等奖	635045注	15元	9525675元
九等奖	6540184注	5元	32700920元
奖池:1090709659.76元			

排列3

第21052期 开奖日期:2021-03-03
本期投注总额:26540960元
开奖结果:9 8 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8490注	8829600元
组选6	28828注	4987244元

第21051期 开奖日期:2021-03-02
本期投注总额:26537744元
开奖结果:7 3 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4630注	4815200元
组选6	14627注	2530471元

排列5

第21052期 开奖日期:2021-03-03
本期投注总额:13616590元
开奖结果:9 8 6 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	108注	10800000元

第21051期 开奖日期:2021-03-02
本期投注总额:13692480元
开奖结果:7 3 0 0 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	18注	1800000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
客服热线:95086

巴萨客战 剑指三连胜?

3月6日晚,足彩第21024期将停售。当期德甲、意甲、西甲、荷甲组合,竞猜难度较大。14场对阵中,客战奥萨苏纳的巴萨能否取得西甲三连胜引人关注。



●彩市新语

体彩精神为雷锋精神添彩

■戴新

58年前,1963年3月5日,毛泽东主席为沈阳部队某部因公牺牲的英雄战士雷锋的题词“向雷锋同志学习”在《人民日报》发表。此后,全国广泛开展学习雷锋活动,每年的这一天也成为学雷锋纪念日。

又到3月5日,又到了雷锋精神“能量聚集日”。事实上,在体育彩票领域,雷锋精神并不只在这一天发光发热,而是已被全国体彩人转化为了日常的点点滴滴。在体彩大舞台上,雷锋精神随处可见。

新冠肺炎疫情发生至今,全国体彩人始终奋战在疫情防控志愿服务工作中,人们或投身医院前

线,或镇守村头巷口,或捐款捐物,或支持家人,铸造了一幅“体彩战疫”的群像。与此同时,各地体彩机构坚持开展疫情防控巡检工作,时刻绷紧战“疫”之弦。今年1月27日,中国体育彩票还向河北省一线抗疫人员捐赠价值130万元的防疫物资,切实履行社会责任。

在我国多个省份,都有由体彩机构成立的志愿服务组织。比如,江苏镇江体彩志愿服务者服务队成立于2014年,山东日照体彩志愿者协会成立于2016年,山东济南体彩志愿者协会成立于2017年,安徽合肥体彩志愿者公益联盟成立于2018年……在扶贫、教育、体育、法律、医疗、赈灾救灾等领域的志愿活动中,人们

都会看到体彩人的身影,感受到雷锋精神温暖与光芒。

志愿服务工作,也得到了体育彩票公益金的鼎力支持。每年,国家体育总局本级彩票公益金都会为志愿服务工作支出专项款项。以2019年为例,在国家体育总局当年度本级彩票公益金公告中,有两处提到了开展群众体育工作志愿服务的相关内容,涉及专项公益金达1.71亿元。

自1994年中国体育彩票全国统一发行以来,在全国体彩从业者、体彩销售人员、体彩参与者中,涌现了数不胜数的雷锋式的最可爱的人、最可敬的人。很多体彩机构工作人员,积极投身于扶贫、支教等公益活动;很多体彩实体店代

销者,将爱心融入日常,坚守岗位职责,参与公益实践,展现凡人善举,有些人还被称为“真诚的傻子”;越来越多的购彩者响应中国体育彩票提出的多人少买、理性投注的倡议,让“公益体彩,乐善人生”的体彩宣传语落地生根,为和谐社会积蓄平凡而伟大的能量;还有众多大奖获得者主动为公益事业和体育事业捐款捐物,为自己购彩献爱心的公益行为加码加力。

这些体彩人,都是我们身边的“活雷锋”。

“哪里需要献出爱心,雷锋叔叔就出现在哪里。”同样,哪里需要献出爱心,体彩人就会出现在哪里。雷锋精神,为体彩精神助力。体彩精神,为雷锋精神添彩。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳